

只此青绿 壮美画卷

——内蒙古筑牢我国北方重要生态安全屏障答卷亮丽

筑牢我国北方重要生态安全屏障,是内蒙古必须肩负的重大政治责任,是我们必须始终铭记于心的“国之大事”。

十年来,内蒙古把保护生态环境摆在压倒性位置,统筹山水林田湖草沙系统治理,推动全区生态环境保护发生了历史性、转折性、全局性变化,走出了一条生态美、产业兴、百姓富的可持续发展之路。

走过万水千山,收获只此青绿。驰而不息、久久为功,美丽内蒙古必将铺展更加壮美的画卷。

2012—2022年,在波澜壮阔的时代画卷中,内蒙古写下浓墨重彩的一笔。

累计营造林1.22亿亩,种草2.86亿亩,年均防沙治沙1200万亩以上,规模均居全国第一;全区草原植被盖度和森林覆盖率分别由40.3%和20.8%提高到45%和23%,荒漠化和沙化土地面积持续减少;全区空气优良天数比例较2015年提高3.7个百分点,国考地表水断面优良水体比例较2016年提高22.9个百分点……

厚植“北疆绿”、增色“中国蓝”。内蒙古,筑牢

我国北方重要生态安全屏障交出亮丽答卷。

内蒙古横跨“三北”,有草原13亿多亩,占全国草原的22%,森林近4亿亩,占全国森林的12%,湿地5700多万亩,占全国湿地的16%,荒漠化和沙化土地面积均占全国的近1/4。保护好这里的生态环境,是内蒙古义不容辞的责任,也是内蒙古对国家最大的贡献。

十年来,内蒙古把筑牢我国北方重要生态安全屏障作为首要战略定位,把保护生态环境摆在压倒性位置,统筹山水林田湖草沙系统治理,全方位、全地域、全过程开展生态文明建设,推动全区生态环境保护发生了历史性、转折性、全局性变化。今天的内蒙古,不仅给我国北方地区披上了“防护网”,还为全国人民打造了超级“碳库”和纯净“氧吧”,京津“风沙源”变成了首都“后花园”。

十年磨一剑,一项项壮士断腕的举措,见证内蒙古的担当作为——

全区超过一半的国土面积划入生态保护红线,72%的国土面积划入生态空间。

实施能耗双控,将污染企业拒之门外,对耗能超标企业严格限制;

出台史上最严环保法,大气、水污染防治法,对破坏生态环境的行为零容忍;

以前所未有的力度在全国率先开展破坏草原林地违法违规行为专项整治行动……

逐绿前行,一个个振奋人心的壮举,见证内蒙古的绿色征途——

连续实施两轮草原生态保护补助奖励政策,10.2亿亩草原享受到“带薪休假”,每年有140多万户、490多万农牧民从中受益;

内蒙古大兴安岭林区全面停止森林商业性采伐,林区实现了从木材生产为主向生态修复建设为主的重大转变;

毛乌素、科尔沁、呼伦贝尔等重点沙漠“锁边治理”,实现了“沙进人退”向“绿进沙退”的重大历史转变。库布其沙漠治理模式为全球荒漠化治理提供了“中国方案”和“中国经验”……

绿色发展之路,让内蒙古的草原林海、沙漠雪原、湖泊湿地成为聚宝盆。林下资源变成林下

财富,砍树人变身护林员;昔日面朝黄土背朝天的农民端起“生态碗”,吃上“生态饭”;曾经“刮风灰尘飞、下雨泥浆流、人人躲着走”的废弃矿山变成了游人如织的旅游度假区……

辽阔的草原、广袤的森林、多样的湿地,也使内蒙古成为我国北方最大的生态系统碳库。

经测算,全区林地、草地、湿地总碳储量为105.49亿吨,占全国林草湿碳储量(885.86亿吨)的11.91%,位居全国第二位。2020年全区林草湿碳汇量为1.19亿吨,占全国林草湿碳汇量(12.61亿吨)的9.44%,位居全国第一位。

走过万水千山,收获只此青绿。驰而不息、久久为功,美丽内蒙古必将铺展更加壮美的画卷。

(据《内蒙古日报》霍晓庆)



自查自检“禁酒令”



近日,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特前旗大队开展“禁酒令”执行情况内部自查自检,通过酒精测试仪对民辅警落实“禁酒令”的情况加以检查。经检测,不存在工作日违规饮酒情况。此次自查自检行动让民辅警从思想上自觉强化禁令意识、自律意识,在行动上严格落实“禁酒令”,做到令行禁止。

刘鑫 摄

压实责任强推进 周密部署齐动员

包头讯 9月13日,包头市司法局召开2022年国家统一法律职业资格考试包头考区疫情防控暨考务动员培训会。相关成员单位负责人及考务工作人员参加会议。

包头市司法局局长张志刚强调,2022年国家统一法律职业资格考试客观题考试将在9月17日、18日开考,法考筹备工作已进入倒计时阶段。各成员单位及考务工作人员要认真贯彻落实司法部、自治区司法厅和市委市政府相关要求,切实增强做好今年考试工作的思想和行动自觉,全力做好考试的组织、实施、服务保障等各方面工作;要始终坚持“从严治考、规范管理、热情服务”考试工作总原则,严格按照“组织严密、程序严谨、标准严格、纪律严明”的考务要求,以更高的政治站位、更清醒的思想认识、更强烈的责任担当,切实组织好、实施好年度法律职业资格考试,确保圆满完成各项工作任务;2022年的法考工作依然是在新冠肺炎疫情常态化形势下进行的,各成员单位要坚持常态化精准防控和局部应急处置有机结合,按照有防疫工作方案、有防控管理制度和责任人、有防护物资设备、有医护力量支持、有专用隔离和备用考场的“五有”要求,抓早抓细抓实考点考场设置、防疫物资配备、考点环境消毒、健康情况监测以及涉疫突发事件应急处置等工作,有效提升卫生应急事件的处置能力,切实把疫情挡在考场外。(肖明)

自治区司法厅立法工作培训班开班

呼和浩特讯 9月14日,由自治区司法厅举办的立法工作培训班在自治区法治培训中心开班。自治区司法厅党委委员、副厅长戴燕出席开班仪式并讲话。

在开班仪式上,戴燕结合自己的工作经历和实践经验,紧紧围绕新时代立法工作面临的新形势新要求新任务,全面总结了自治区政府立法工作取得的成效和存在的问题困难,对做好立法工作、以良法促进自治区高质量发展作出安排部署,对加强立法工作队伍建设、强化学习培训、提升能力素质提出了明确要求。要求全体学员应当强化使命担当,勇于开拓进取,以良法促发展、保障善治,始终坚持党对立法工作的

集中统一领导,确保地方立法工作正确的政治方向;始终坚持立法与改革决策相衔接,实现自治区高质量发展和有效治理;始终坚持加强重点领域立法,着力提升地方立法的科学性和针对性;始终坚持提高立法质量和效率,不断提升地方立法水平;始终坚持推进立法工作队伍建设,切实提升立法工作履职能力和水平。

本次培训班邀请了全国人大常委会法制工作委员会国家法室副主任陈国刚、司法部法治督查局各案处处长张豫青、内蒙古大学法学院二级教授吉雅、山西大学法学院硕士生导师马春生、全国人大常委会法制工作委员会民法室副处长朱书龙等5位立法理论功底深厚、经验丰富的专家学者为大家授课。(自治区司法厅供稿)



工商银行牵头主承销 全国首单能源保供特别债

9月2日至6日,工商银行为中国国新控股有限责任公司(简称“中国国新”)牵头主承销的全国首单能源保供特别债在银行间债券市场成功发行。本次特别债期限5年,募集资金共计300亿元,全部用于国务院批准的保障国家能源电力供应安全相关用途。此举是工商银行加快落实国务院稳经济一揽子政策的重要措施,也是进一步巩固经济恢复发展基础的有效举措。

工商银行认真贯彻落实国务院关于实施稳经济一揽子政策接续措施以及支持中央发电企业等发行2000亿元能源保供特别债的决策部署,在前期为特别债提供整体方案设计和技术支持的基础上,协助中国国新完成首期300亿元特别债业务审批、监管报备、公告发行等工作,最终顺利实现全国首单能源保供特别债落地发行。

去年以来,工商银行持续加大对能源保供领域的支持力度,累计为重点能源保供企业发债融资超3300亿元,有力保障了国家能源电力供应稳定。下一步,工商银行将继续做好中央发电企业等发行能源保供特别债的金融服务,为维护国家能源安全和经济平稳运行提供精准金融支持。

(工商银行内蒙古分行供稿)

中国银行助力举办领航中国·新兴产业投融资合作大会

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)日前,由商务部投资促进事务局主办、中国银行提供全程支持的领航中国·新兴产业投融资合作大会开幕式暨主旨论坛在福建厦门成功举办。中国银行副行长王志恒出席。

王志恒表示,作为国内持续经营时间最长,全球化、综合化程度最高的商业银行,中国银行坚持以市场和客户为中心,积极发挥综合化经营与海内外一体化服务优势,深化投资联动,强化产品创新,拓宽全球合作渠道,为企业发展提供全球化、综合化、差异化的全生命周期金融服务,助力战略性新兴产业可持续发展。中国银行将在商务部等政府部门的指导下,整合全集团资源,进一步发挥自身经营优势,与社会各界一道,为服务实体

经济、助力构建新发展格局贡献更大力量。

开幕式现场,中国银行与商务部投资促进事务局签署战略合作协议,正式成为第二十二届中国国际投资贸易洽谈会“全球唯一金融服务战略合作伙伴”。根据协议,双方将充分发挥各自专业领域的优势和资源,通过高效、务实、创新的合作模式,发挥商务部投资局全球资源统筹协调优势,依托中国银行“一体两翼”战略发展格局,在产业合作与信息共享、会展及活动、境内外产业园区合作、专业金融服务与经验共享等领域开展务实合作,共同服务开放型世界经济,助力全球复工复产和国际合作。

本次领航中国活动是第二十二届投洽会的重要活动之一,以“创新引领·聚合赋能”为

主题,依托自身权威影响力和行业内的丰富资源,集展、谈、会于一体,旨在进一步增强投洽会的投资促进及产业招商功能,提升办展办会实效。

本届投洽会上,中国银行继续发挥综合金融服务实力和金融科技优势,引导外资更好融入国民经济循环,推动中国产品、服务、技术、品牌、标准全面“走出去”,以全方位、高标准的金融服务助力投洽会圆满举办,为国家进一步推动高水平对外开放贡献中行力量。

